

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

3 ЯНВ 1970

г. Свердловск

Газета. №

## ТЕАТРАЛЬНЫЕ ПРЕМЬЕРЫ

Не пустуют в эти дни свердловские театры. Каждый день два спектакля: утром и вечером. Едва смолкнут ребячьи голоса после дневного представления, как зал заполняют школьники постарше и взрослые.

В середине сезона, на стыке двух лет, все творческие коллективы подготовили для зрителей новые спектакли. О премьере оперы-балета «Мальчиш-Кибальчиш» в Академическом театре имени Луначарского мы уже в газете сообщали. В драматическом театре в канун Нового года состоялся общественный просмотр «Николая Леонтьева» («Кандидат партии»). Пьеса А. Крона, рассказывающая о рабочем классе, пойдет в юбилейную афишу, посвященную 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Объявлено о премьере «Черной березы» в театре музыкальной комедии.

А «Пеппи — длинный чулок» в ТЮЗе и «Новогодняя погоня» в театре кукол, к большой радости малышей, уже вышли на сцену.